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Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de Março de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 9 (nove)vereadores, havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 23 de Fevereiro 2017, sendo aprovada 

por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 

dos Pareceres da Comissão de legislação, justiça e redação final e o 

Projeto de Lei Complementar nº02/2017 – “Estabelece a nova estrutura 

administrativa da Prefeitura Municipal de Vargem Bonita e dá outras 

providências”. Estando em discussão, o Assessor Jurídico do Executivo 

Dr. Juarez esclarece que estes projetos que estão em pauta, se fazem 

necessários pelo fato de que estão se unificando duas secretarias já 

existentes, tornando se uma única de Meio Ambiente, turismo e lazer, que 

ainda haverá uma redução de gastos com esta redução de secretarias, 

havendo ainda a necessidade desta regularização para se obter a 

destinação de recursos para os devidos fins desta nova secretaria. A 

Vice-Prefeita Álea explicou que estará à frente desta secretaria, a qual 

não fará jus a remuneração de secretária, colaborando assim com o 

município, até que tenha recursos e nomeie um servidor ao cargo. Não 

havendo dúvidas, estando em votação o Projeto de Lei Complementar 

02/2017 foi aprovado por todos. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura 

do Parecer da Comissão de Legislação, justiça e redação final, e o 

Projeto de Lei Complementar nº03/2017 – “Dispõe sobre a criação da 

Política Municipal de Turismo e dá outras providências”. O Assessor 

jurídico Dr. Juarez explica que cria um Conselho e fundo municipal, onde 

serão colocados os recursos destinados a secretaria ora criada, sendo 

esta uma exigência na busca de recursos destinados, não havendo dúvidas, 

e obtendo parabenizações de todos passou-se por votação, sendo aprovado. 

Com a palavra o Assessor Jurídico do Executivo Dr. Juarez solicita ao 

senhor presidente que se agende uma reunião extraordinária para 

apreciação de um projeto de sequência destes apresentados, portanto a 

urgência pelo mesmo, e o prazo ser até dia 30 deste mês para dar as 

devidas providências, onde o senhor presidente em concordância com os 

demais vereadores marcaram a reunião extraordinária para o dia 17 de 

março de 2017 as 19 horas. Seguindo procedeu-se a leitura da Indicação 

nº03/2017 – de iniciativa do vereador Altair Elias, que solicita a 

implantação de uma academia pública ao ar livre, no Distrito de São 

Sebastião dos Cabresto/Campinópolis. Coma a palavra o autor da indicação 

relata a necessidade da mesma, principalmente pela população idosa que 

tem a necessidade de atividades físicas, assim como todos em geral. 

Todos parabenizam e apoiam a indicação, onde ainda o vereador Evaldo 

levanta a questão sobre a qualidade dos materiais usados nestas 

academias, pois no local já houve uma academia destas, porém com 

materiais de má qualidade, que não teve durabilidade e não ofereceu 

segurança aos que necessitavam dos mesmos, não alcançando assim seu 

objetivo. Com a palavra o vereador Altair esclarece que todas obras e 

compras de materiais feitos pela prefeitura necessita-se de processo 

licitatório, onde nem sempre são entregues produtos de boa qualidade. 

Estando em votação a indicação foi aprovada. Continuando o Assessor  
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Jurídico do Executivo passa a todos as respostas das indicações enviadas 

ao Executivo até o presente momento, citando uma a uma, e esclarecendo 

todas dúvidas dos senhores vereadores, ficando ainda a disposição para 

quaisquer esclarecimentos. Com os assuntos da comunidade, o vereador 

Altair relata a necessidade de manutenções e limpeza das praças da sede 

do município, e também a poda do campo de futebol do Distrito de São 

Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, solicita ainda mais atenção dos 

gestores e funcionários quando o município for sediar algum treinamento 

ou curso, para um bom aproveitamento e também quanto a visão que os 

participantes da região terão de nosso município. O vereador Adilson 

relata ter levado ao conhecimento do encarregado do Executivo a situação 

em que se encontram os bloquetes próximo a Praça 1º de Janeiro, que 

estão soltos, podendo provocar acidentes. A vereadora Rosa Maria, 

solicita providências quanto a limpeza das ruas, controle de pragas e 

outros. O vereador Evaldo solicita a presença de um encarregado  também 

no Distrito, para melhor planejamento e execução dos trabalhos. Marlon 

enfatiza a importância das limpeza dos lotes da cidade, e a necessidade 

de um plano diretor que regulamente e instrua melhor, relata ser a 

criação desta secretaria de Turismo um sonho realizado deste município, 

que agora podem se estruturar esta área que tem tudo para crescer e 

trazer bons frutos ao nosso município. Com a palavra a Vice-Prefeita 

Álea agradece o apoio dos senhores vereadores e a todos que contribuíram 

para execução destes projetos apresentados, onde enfatiza que o fruto 

destes será um ganho enorme ao município. Dando continuidade, conforme 

inscrição à Tribuna Livre desta Casa, esteve com a palavra o cidadão 

Jair da Silva, que questionou ao vereador Marlon sobre o veículo oficial 

desta Casa, se o mesmo teria sido devolvido pelo Executivo em condições 

de uso, pela administração anterior. Onde o vereador Marlon relatou que 

sim, o Executivo devolveu o veículo em condições de uso, dentro do prazo 

estipulado, e em conformidade com o Termo de Cessão celebrado entre 

ambos Poderes, porém não houve tempo hábil para solicitar um laudo 

técnico que atestasse suas condições, portanto foi realizado uma 

checagem de suas principais funções, o qual foi constatado boas 

condições de uso , e sobre sua situação atual o presidente Edgar poderia 

prestar maiores esclarecimentos. Com a palavra o presidente Edgar relata 

que o mesmo está em boas condições, mas por segurança e rotina, o 

veículo está sendo submetido a revisão regular, com um profissional da 

área para melhor averiguação e segurança para o uso, onde ainda o 

Assessor Jurídico da Mesa Diretora Dr. Leoni ainda prestou-lhe maiores 

explicações. Finalizando se os assuntos e não havendo nada a tratar o 

presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 

secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. ________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


